



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге местный житель подозревается в применении насилия в отношении полицейского



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего Даниила Ухнакова по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Из материалов уголовного дела следует, что Ухнаков, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ночью 30 апреля 2016 года на пересечении улиц Парашютной и Летчика Паршина, будучи остановленным сотрудниками ОГИБДД УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга, пытался скрыться, зажав руку старшего лейтенанта полиции стеклом водительской двери, управляемого им автомобиля «Опель», проехав таким образом несколько метров. В результате преступных действий злоумышленника полицейский получил телесные повреждения. Скрываясь от сотрудников ГИБДД, подозреваемый попал в ДТП, после чего был задержан потерпевшим и его коллегами.

В отношении Ухнакова избрана мера пресечения, в ближайшее время ему будет



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1034346>